Tort értelmezése — Osszetett feladatok

1) Volt valamennyi cukorkank. Misi megette a  Tszem D Tszem > < Tszem DT szem DT mmj)
2 6tod részét, Tomi a maradék 3 heted részét, Mi:ié 5 orem aradek
Attila a maradék 1 harmad részét. Nekiink ... ....
8 szem maradt. Melyik fiu evett legtobbet, és
hany szem volt eredetileg? Fl;o,ffe‘,:,e N < wem Maradék

D> G

Attllae 8 szem
4 szem

Igy 6sszesen volt: 35 szem cukorkank és
Misi evett legtobbet.

2) Micimacké az elsé héten elfogyasztotta a -

mézes csuprok tartalmanak 1 harmad részét.

, . , , ey e L 1. h t
Masodik héten a maradék 3 6t6d részét. 10 csupor méz C 20 csupor jar adek
Harmadik hétre 8 csupor méz maradt. Melyik ... ..

héten fogyasztott a legkevesebbet, és hany

csupor méz volt eredetileg? 2. hét 12 csupor méz 3. het
8 csupor

A 3. héten fogyasztott a legkevesebbet, és eredetileg
30 csupor méz volt.

3) Egy kisboltban az kedden elfogyott a mirelit 30 csomag > @Sommcs"
A A

5 A 3 4 S—t
borsé 1 negyed része. Szerdan a maradék ~

kedd . ; '
2 6tod része. Csiitortok reggelre maradt 30 csomag borsé aradék
L, , A J
54 csomag borsé. Hany csomaggal volt kedd

reggel?
W—J

v
szerda : csiitortok
36 csomag borsé 54 csomag borsd

Kedd reggel 120 csomag borsoé volt.

4) Szombaton felastuk a viragoskert 2 6t6d ..

részét. Vasarnap a maradék 4 heted részét. szombat 112 w’ aradek
z 3 2 . s
Hatra van még 72 m*. Mekkora a viragoskert, N .,
és hany m>-t astunk fel a két napon dsszesen? .... .“
vasarnap 96 m2 72 m2

Osszesen 280 m? a kert és a két nap dsszesen 208 m’t astunk fel.

5) Anna megette a sziilinapi torta 1 harmad —_— N -~ P
P . oz .. Anna N .
részét. Bea a maradék 1 negyed részét. Nekiink < t6siet __—Maradék

maradt 12 szelet. Hany szeletes volt a torta, és ~ T o
mennyit ettek meg a lanyok?
—_— ~ -

Bea

'
12 szelet

24 szeletes volt a torta, és Anna 8 szeletet evett, Bea pedig 4 szeletet.



6) Egy szerdan Evi elolvasta egy kényv 2 6tod
részét. Csiitértokon a maradék 3 nyolcad
részét. Pénteken a maradék 5 hatod részét.
Szombatra 45 oldal maradt. Melyik hétkéznap
olvasott legkevesebbet, és hany oldalas a
konyv?

7) Eszti nagymamaja egy nagy tal szilvas gombdcot

f6zott. Eszti és Panni meg is ették az 1 harmad részét.

Evi, hazaérkezve az iskoldbél, megette a maradék

1 negyed részét. Peti, a foci edzésr6l megérkezve,
megette a maradék 2 6t6d részét. A sziil6knek még
mindig maradt 18 gombdc. Hany gombdcot f6z6tt a
nagymama?

8) 4 napos kerékparturat terveziink. Szerdan
megtessziik az Ut 1 harmad részét. Csiitortékon a
maradék 3 heted részét, pénteken a maradék 3 6tod
részét. igy szombatra csak 16 kilométer marad.
Hany kilométer hosszu az ut 6sszesen?

Tedd névekvé sorrendbe a napokat aszerint, hogy
hany kilométert tesziink meg!

9) Egy z6ldség boltban a gyiimodlcsos ladak 2 6t6d
részében alma van, a maradék 2 harmad részében
narancs, a maradék 3 negyed részében banan, a
tobbi 9 Iada koértével van tele. Hany lada van
Osszesen, és melyik gylimolcsbdl van a legtobb?

10) Egy lakas 3 6t6d részét a szobak teszik ki.
A maradék 2 6t6d része a konyha, a maradék
2 harmad része fiirdGszoba, és 6 m”> maradt az
el6szobara. Hany m*-es ez a lakas?
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60 szilvas gombocott f6z6tt Eszti nagymamaja.
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Osszesen 105 km hossza a kerékpartira.

A tira napjai névekvé sorban a megtett kilométerek alapjan:
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Ez a lakas 75 m’es.



1) Volt valamennyi cukorkank. Misi megette a 2 6t6d részét,
Tomi a maradék 3 heted részét, Attila a maradék 1
harmad részét. Nekiink 8 szem maradt. Melyik fit evett
legtébbet, és hany szem volt eredetileg?

2) Micimacké az els6 héten elfogyasztotta a mézes csuprok
tartalmanak 1 harmad részét. Masodik héten a maradék 3
0tod részét. Harmadik hétre 8 csupor méz maradt. Melyik
héten fogyasztott a legkevesebbet, és hany csupor méz
volt eredetileg?

3) Egy kisboltban az kedden elfogyott a mirelit borsé 1
negyed része. Szerdan a maradék 2 6tod része. Csiitortok
reggelre maradt 54 csomag borsé. Hany csomaggal volt
kedd reggel?

4) Szombaton felastuk a viragoskert 2 6t6d részét. Vasarnap
a maradék 4 heted részét. Hatra van még 72 m>. Mekkora
a viragoskert, és hany mZ-t stunk fel a két napon
Odsszesen?

5) Anna megette a sziilinapi torta 1 harmad részét. Bea a
maradék 1 negyed részét. Nekiink maradt 12 szelet. Hany
szeletes volt a torta, és mennyit ettek meg a lanyok?

6) Egy szerdan Evi elolvasta egy konyv 2 6t6d részét.
Csuitortokon a maradék 3 nyolcad részét. Pénteken a
maradék 5 hatod részét. Szombatra 45 oldal maradt.
Melyik hétkdznap olvasott legkevesebbet, és hany oldalas
a konyv?

7) Eszti nagymamaja egy nagy tal szilvas gombadcot f6zo6tt.
Eszti és Panni meg is ették az 1 harmad részét. Evi,
hazaérkezve az iskolabdl, megette a maradék 1 negyed
részét. Peti, a foci edzésr6l megérkezve, megette a
maradék 2 6tod részét. A sziiléknek még mindig maradt
18 gombodc. Hany gombdcot f6z6tt a nagymama?

8) 4 napos kerékparturat terveziink. Szerdan megtessziik az
ut 1 harmad részét. Csiitértokén a maradék 3 heted
részét, pénteken a maradék 3 6tod részét. igy szombatra
csak 16 kilométer marad. Hany kilométer hosszu az ut
osszesen? Tedd névekvé sorrendbe a napokat aszerint,
hogy hany kilométert tesziink meg!

9) Egy zoldség boltban a gyiimolcsos ladak 2 6t6d részében
alma van, a maradék 2 harmad részében narancs, a
maradék 3 negyed részében banan, a tobbi 9 lada
kortével van tele. Hany lada van 6sszesen, és melyik
gyliimolcsbdl van a legtobb?

10) Egy lakas 3 6tod részét a szobak teszik ki. A maradék 2
o0tod része a konyha, a maradék 2 harmad része
furdészoba, és 6 m” maradt az el6szobara. Hany m’-es ez
a lakas?

1) Volt valamennyi cukorkank. Misi megette a 2 6t6d részét,
Tomi a maradék 3 heted részét, Attila a maradék 1
harmad részét. Nekiink 8 szem maradt. Melyik fit evett
legtobbet, és hany szem volt eredetileg?

2) Micimacké az els6 héten elfogyasztotta a mézes csuprok
tartalmanak 1 harmad részét. Masodik héten a maradék 3
6tod részét. Harmadik hétre 8 csupor méz maradt. Melyik
héten fogyasztott a legkevesebbet, és hany csupor méz
volt eredetileg?

3) Egy kisboltban az kedden elfogyott a mirelit borsé 1
negyed része. Szerdan a maradék 2 6t6d része. Csiitortok
reggelre maradt 54 csomag borsé. Hany csomaggal volt
kedd reggel?

4) Szombaton felastuk a viragoskert 2 6t6d részét. Vasarnap
a maradék 4 heted részét. Hatra van még 72 m’. Mekkora
a viragoskert, és hany mZ-t stunk fel a két napon
Osszesen?

5) Anna megette a sziilinapi torta 1 harmad részét. Bea a
maradék 1 negyed részét. Nekiink maradt 12 szelet. Hany
szeletes volt a torta, és mennyit ettek meg a lanyok?

6) Egy szerdan Evi elolvasta egy konyv 2 6t6d részét.
Csutortokon a maradék 3 nyolcad részét. Pénteken a
maradék 5 hatod részét. Szombatra 45 oldal maradt.
Melyik hétkdznap olvasott legkevesebbet, és hany oldalas
a konyv?

7) Eszti nagymamaja egy nagy tal szilvas gombdcot f6zo6tt.
Eszti és Panni meg is ették az 1 harmad részét. Evi,
hazaérkezve az iskolabél, megette a maradék 1 negyed
részét. Peti, a foci edzésr6l megérkezve, megette a
maradék 2 6tod részét. A sziiléknek még mindig maradt
18 gombodc. Hany gombodcot f6z6tt a nagymama?

8) 4 napos kerékparturat terveziink. Szerdan megtessziik az
ut 1 harmad részét. Csiitértokén a maradék 3 heted
részét, pénteken a maradék 3 6t6d részét. igy szombatra
csak 16 kilométer marad. Hany kilométer hosszu az ut
osszesen? Tedd novekvd sorrendbe a napokat aszerint,
hogy hany kilométert tesziink meg!

9) Egy z6ldség boltban a gyiimolcsos ladak 2 6t6d részében
alma van, a maradék 2 harmad részében narancs, a
maradék 3 negyed részében banan, a tobbi 9 lada
kortével van tele. Hany lada van 6sszesen, és melyik
gyliimolcsbdl van a legtobb?

10) Egy lakas 3 6tod részét a szobak teszik ki. A maradék 2
6tod része a konyha, a maradék 2 harmad része
furd6szoba, és 6 m” maradt az el6szobara. Hany m’-es ez
a lakas?



